
令和６年度 学校評価 （地域の方） 

  

A十分達成されている  B 達成されている  C 取り組まれているが、成果が十分でない  D 取組が不十分である  

  評 価 項 目 A B C D 

 １ 建学の精神や教育目標に基づいた保育を

行っている。 

１００％ ０％ ０％ ０％ 

 ２ チーム保育や全体保育では教職員が協力

的に指導を行っている。 

９４．１％ ５．９％ ０％ ０％ 

 ３ 園児理解を心がけ一人ひとりの発達に応

じた指導を行っている 

１００％ ０％ ０％ ０％ 

 ４ 園行事の実施にあたっては質の向上がみ

られる 

１００％ ０% ０％ ０％ 

 ５ 発達に応じた基本的生活習慣の指導を行

っている 

１００％ ６％ ０％ ０％ 

 ６ 安全点検や避難訓練を計画的に実施して

いる 

９４．１％ ５．９％ ０％ ０％ 

 ７ 講師（わくわく科学、文字指導、ニコニコ

音楽、イングリッシュ）による教職員の資

質向上に取り組んでいる 

８８．２％ 11.．８％ ０％ ０％ 

 ８ 参観日、懇談会、教育計画説明会、園より、

動画配信、メール等で園児や園の様子を発

信している 

９４．１％ ５．９％ ０％ ０％ 

 ９ 未就園児を対象に園の見学や未就園児教

室（よつばキッズ）を実施している 

８８．２％ 11.．８％ ０％ ０％ 

１０ 保護者の実情や要望による預かり保育を

実施している（朝は７時１５分から、保育

後は１８時１５分まで） 

９４．１％ ５．９％ ０％ ０％ 

１１ 園舎内外の施設・設備の管理が適切に行わ

れている 

８８．２％ 11.．８％ ０％ ０％ 

１２ 遊具、用具、図書等の整備が適切に行われ

ている 

８８．２％ 11.．８％ ０％ ０％ 

 



令和６年度 学校評価 （保護者） 

  

A十分達成されている  B 達成されている  C 取り組まれているが、成果が十分でない  D 取組が不十分である  

  評 価 項 目 A B C D 

 １ 建学の精神や教育目標に基づいた保育を

行っている 

７７．５％ ２１．７％ ０．８％ ０％ 

 ２ チーム保育や全体保育では教職員が協力

的に指導を行っている 

８４．２％ １５．０％ ０．８％ ０％ 

 ３ 園児理解を心がけ一人ひとりの発達に応

じた指導を行っている 

７０．１％ ２３．９％ ６．０％ ０％ 

 ４ 園行事の実施にあたっては質の向上がみ

られる 

７８．６％ ２０．５％ ０．９％ ０％ 

 ５ 園児が楽しく通園している ８２．４％ １６．８％ ０．８％ ０％ 

 ６ 基本的な生活習慣を定着させるための指

導を行っている 

８１．９％ １６．４％ １．７％ ０％ 

 ７ 日常の健康観察を適切に行っている ６８．４％ ３０．８％ ０．８％ ０％ 

 ８ 安全点検や避難訓練を計画的に行ってい

る 

８６．７％ １３．３％ ５．９％ ０％ 

 ９ 参観日、懇談会、教育計画説明会、園だよ

り、動画配信、メール等で園児や園の様子

を発信している 

５７．１％ ３７．０％ ６．２％ ０％ 

１０ 保護者の実情や要望による預かり保育を

実施している（朝は７時１５分から、保育

後は１８時１５分まで） 

８４．１％ １４．２％ １．７％ ０％ 

１１ 園舎内外の施設・設備の管理が適切に行わ

れている 

８１．７％ １７．５％ ０．８％ ０％ 

 



令和６年度 学校評価 （教職員） 

A十分達成されている  B 達成されている  C 取り組まれているが、成果が十分でない  D 取組が不十分である  

項  目 指    導 A B C D 

１教育方針に

ついて 

建学の精神や教育目標に基

づいた保育を行っている 

９２．３% ７．７% ０% ０% 

幼稚園要領の内容に沿った

幼児の発達に即した指導案

の作成を行っている 

8８・５ % １１・５% ０% ０% 

チーム保育や全体保育では

教職員が協力的に指導して

いる 

８８．５% １１．５% ０% ０% 

２教育につい 

 て    

積極的に園児理解を心がけ

一人ひとりの発達の特性に

応じたきめ細かな指導を行

っている 

７６．９% ２３．１% ０% ０% 

園行事にあたっては全教職

員の理解のもと質の向上を

図っている 

９６．２% ３．８% ０% ０% 

基本的な生活習慣を定着さ

せるための指導の工夫を図

っている 

７６．９% ２３．１% ０% ０% 

３保健管理 園の保健年間計画に基づき

基本的生活習慣の励行を行

っている 

８０．８% １９．２% ０% ０% 

日常の健康観察を適切に行

っている 

９６．０% ４．０% ０% ０% 

４安全管理 園の安全年間計画に基づき

生活安全、交通安全、災害時

の対処法について確認をと

っている 

８４．６% １５．４% ０% ０% 

安全点検や避難訓練を計画

的に実施している 

８８．５% １１．５% ０% ０% 

５特別支援教  

 育 

特別支援機関並びに家庭と

の連携を計り個別の指導や

支援をしている 

９２．３% ７．７% ０% ０% 

６組織運営 園務分掌、組織等を構成し有

効に機能させている 

８０．８% １５．４% ３．８% ０% 

７研修 園外研修、リモート研修、教 ６９．２% ３０．８% ０% ０% 



（資質向上の

取組み） 

員免許上級取得に積極的に

参加している 

講師（わくわく科学、文字指

導、ニコニコ音楽、イングリ

ッシュタイム、体操、るんる

んお絵かき）による教職員の

資質向上に取り組んでいる 

９６．２% ３．８% ０％ ０％ 

８情報提供 個人面談、参観日、懇談会、

教育計画説明会、園だより、

動画配信、連絡アプリ等で園

児や園の様子を発信してい

る 

５９．８% ４６．２% ０% ０％ 

未就園児を対象に園の見学

を実施している 

１００% ０% ０% ０% 

９預かり保育 保護者の実情や要望による

預かり保育を実施している 

（朝は７時１５分から、保育

後は１８時１５分まで） 

１００％ ０% ０% ０% 

目的・教育課程との連携、幼

児の負担、家庭との連携等へ

の配慮をしている 

７７．０% ２３．０% ０% ０% 

１０教育環境

整備 

園舎内外の施設・設備の管理

が適切に行われている 

７３．１% ２６．９% ０％ ０％ 

遊具、用具、図書等の整備が

適切に行われている 

３８．５% ６１．５% ０％ ０％ 

 

 



学校評価アンケートのまとめと考察 

 

【地域の方】 

１２項目全体を通して「十分達成されている」「達成されている」の評価をい

ただいた。 

特に「園児理解を心がけ一人ひとりの発達に応じた指導を行っている」「園行

事の実施にあたっては質の向上が見られる」等の項目については「十分達成され

ている」が１００％の高評価をいただくことができた。地域の方々には日頃より

幼稚園に対して深い理解をいただき、温かく見守り、評価していただいたことに

感謝している。また、園行事にあたっては、今年度は新たな改革を行い質の向上

を試みたが、その評価をしていただいたことを有難く受け止めている。 

その他の項目についても、概ね達成されているという評価をいただいたが、そ

れぞれに課題は残り、十分達成とまでは言えない。その課題について検証し、さ

らなる質の高い教育活動を目指した取り組みをしていきたい。 

これからも地域の方には、幼稚園の取り組みを広く伝え、地域の方の支援をい

ただき、信頼に答えられるような教育活動を目指した取り組みをしていきたい

と考える。 

 

【保護者】 

 どの項目も「十分達成されている」「達成されている」の評価がほとんどで、

概ね達成されている。特に、「チーム保育や全体保育では教職員が協力的に指導

を行っている」「園児が楽しく通園している」「園舎内外の施設・設備の管理が適

切に行われている」については、高い評価をいただき、保護者に理解されている

と考える。「園児が楽しく通園している」についての評価は、喜ばしい結果であ

る。今後も園児第一と考え、園児みんなが楽しく通園出来る幼稚園であり続けら

れるよう努めていきたい。 

「参観日、懇談会、教育説明会、園だより、動画配信、メール等で園児や園の

様子を発信している」については「十分達成されている」が特に低く、逆に「取

り組まれているが、成果が十分でない」が他項目より多く、昨年の結果よりさら

に下回っている。園児や園の様子の発信については、工夫改善が必須であると考

える。 

 １１項目に渡り、「Ａ」・「Ｂ」評価は多いが、少数であるが「Ｃ」の回答があ

り、これは昨年を上回っている。成果が十分ではないところは、職員の評価と照

らし合わせて検証し、すべての保護者が満足出来るような保育、実施方法等 

改善を図りたい。 

 



【教職員】 

 「建学の精神や教育目標に基づいた教育」「園行事の質の向上」「日常の健康観

察」の項目については、高い評価が表れている。 

 教育方針についての３項目については高評価である。全教職員が教育方針に

ついて共通理解を持ち、協力体制のもと指導に取り組んでいることがわかる。 

 「園行事にあたっては全教職員の理解のもと質の向上をはかっている」につい

ては、今年度お行事見直し改革に一丸となって取り組んだことが高い評価に繋

がっていると考える。また、「日常の健康観察を適切に行っている」については 

コロナ感染流行以降、健康観察には特に注意深く取り組むようになった習慣の

表れであると思える。 

 「未就園児対象の園の見学」「預かり保育の実施」については１００％十分達

成されているという結果である。しかし、保護者の評価とは一致するものではな

い。保護者の要望はより高いものがあり、検討の余地がある。 

 また、これからの課題としては、７項目の研修について、８項目の情報提供、 

１０項目の遊具、用具、図書等の整備、があげられる。 

 研修については、教職員の研修に対する意識向上を図ると共にｎ研修に参加

できない要因を取り除き、進んで研修に参加できるような条件を整えていかな

ければならない。 

 情報提供については、今年度は動画配信の回数も少なかったという反省がで

ている。どのような形で園児や園の様子を発信するのが有効なのか考えていき

たい。 

 遊具、用具、図書については、「十分達成されている」が３８．３％とかなり

低い評価であった。特に用具、図書の整備については、個々の反省をもとに来年

度気持ちを引き締めて取り組んでいきたい。 

 

 今年度の成果と課題をしっかり受け止めて、来年度は課題解決に向けて努め

ていきたいと考えている。 
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